

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

长途车上再现外币行骗

乘客好心制止却遭毒打

本报10月13日热线消息(记者 郁恒吉)12日上午7时许,到临沂上班的付女士乘坐一辆从郯城发往临沂的长途汽车到临沂上班。7时20分左右,上来一位乘客,手里拿着一张外币买票,遭到售票员拒绝。随后,坐在车后方的一位乘客自称是中国银行的工作人员,表示此面额500元的外币可兑换人民币1400元,并

10分左右,她乘坐一辆从郯城发往临沂的长途汽车到临沂上班。7时20分左右,上来一位乘客,手里拿着一张外币买票,遭到售票员拒绝。随后,坐在车后方的一位乘客自称是中国银行的工作人员,表示此面额500元的外币可兑换人民币1400元,并

称自己要兑换一部分,车上另外一位乘客也欲兑换。“手拿外币的这位乘客假装傻乎乎的,拿出部分外币要与他们进行兑换,并表示只要100元就可以换一张。”付女士说。

此时,车上的几位乘客看到这一幕后有些“眼红”,

欲掏钱进行兑换,付女士看到坐在其前方的一位年轻姑娘打算掏钱兑换时,拿手指戳了一下年轻姑娘的后背。“那位自称是中国银行的工作人员便无故扇了我一耳光,此时欲兑换的年轻姑娘才得知是骗局,便拒绝再兑换。”付女士说。她还表示当

时骗局被揭穿后,其他两个人也过来殴打她,随后在付庄下车,但是车上的司机与乘客并没有制止,让她很是寒心。

据了解,付女士已到事发现地派出所报警,派出所民警表示,此案正在进一步调查中。

**老人骑车摔伤
交警急伸援手**

本报10月13日热线消息(通讯员 张希文 记者 胡志英)一老人驾驶三轮车在拐弯时不慎侧翻,造成脚部肌肉撕裂,动脉和静脉血管以及肌腱断裂,情况十分危急。路过的苍山交警大队民警迅速进行抢救,使伤者在第一时间得到治疗。

10月13日10时50分许,家住苍山县尚岩镇新村的老人宋某驾驶一辆汽油三轮车行驶至该县向城镇驻地一路口转弯时,由于车速较快,采取措施不当,造成三轮车侧翻,宋某顿时摔倒在地。车压在宋某身上后,又拖行五六米,造成其右脚肌肉被撕裂并且脱落,动脉静脉血管和肌腱断裂,血流如注,情况十分危急。

此时,正在该路口担负执勤任务的苍山交警大队民警发现后,迅速赶到现场,及时进行抢救。为了争取时间,民警将伤者抬上警车送往苍山县人民医院。警车在行驶至中途,与救护车相遇,民警与医护人员一起又把伤者转移到救护车上,使伤者得到及时治疗。

民警根据伤者提供的电话号码,与其家人取得了联系,伤者的家人快速赶往医院,并对民警的热心帮助表示感谢。



悬空 “搭车”

13日下午,在市区水安路上,一辆载满货物的三轮车左摇右晃地行驶,一男子竟然趴在货物顶上,“悬空”乘车,令人捏一把汗。

记者 廖杰 摄

皮包遗落长途车上 转眼就被“顺手牵羊”

本报10月13日热线消息(记者 郁恒吉)10月7日下午4时30分许,张女士乘坐了一辆由长沙发往临沂的长途客车,没想到在下车时粗心将一个棕色皮包落在了长途车上,皮包内有一个装着2万余元现金及银行卡、身份证等证件的红色钱包,察觉后再返回车上却发现遗落的皮包。

据张女士介绍,她老家是陕西的,长期做药品销售业务,她于10月7日下午4时30分许在长沙乘坐了一辆由长沙发往临沂的长途客车,10月8日早8时许到达临沂长途汽车站。由于当时所带的物品太多,她一个皮包遗落在了车座上。“当时下车后,发现皮包遗落在车上,就立即与司机

取得了联系,可是司机表示包并没有在车上,随后我拨打了110报警。”张女士说。

张女士告诉记者,派出所民警和她一起找到了所乘车辆,但是并未发现遗落的皮包。“当时车上只有7、8位乘客,希望知情的乘客能够提供线索。”张女士说,她还表示由于身份证丢失,到宾

馆住宿都有困难。

13日下午,记者联系了长途汽车站站内派出所,据当时处警的孙警官介绍,他们接到报警后便立刻寻找该车辆,但是车内并没有监控,他们没有找到有效线索。目前,他们正在积极帮助乘客,争取能够早日破案。知情者可拨打本报新闻热线8136110。



莒南县黄女士来电询问:前些日子,她在县城一商场买了一台品牌电脑,从买到现在一直无法使用,主要是主机、硬盘出了问题,想咨询一下,这种情况能不能换电脑?

12315热线:按相关规定,电脑整机在国家规定的三包期限内出现重大性能故障,维修两次后仍不能正常使用的,可以要求更换电脑。同时提醒李女士注意,维修单是重要证据,需要保管好。

值班记者 徐升